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 Notulen jaarvergadering Traffic Bureau 18 juni 2022 (Jaar 2021)  
                                                       
Locatie:  Van der Valk Hotel Vught 
Voorzitter: Theo Koning PA1CW 
Notulist:  Gerrit Plasman PA3DDP 
 
Aanwezig:  
 
John Stins                              PA5JS            Digi PACC contest 
Wil van der Laken                          PA0BWL Digi PACC contest 
Nico van der Bijl     PA0MIR DX nieuws 
Hans Remeeus       PA0Q  Redacteur HF rubriek, ondersteuning PACC contest 
Theo Koning         PA1CW DXCC cardchecking, Clublog, HF-awards manager  
Jan Stadtman      PA1TT Organisator HF-dag 
Marcel Bos      PA9M  PACC contest manager 
Gerrit Plasman                   PA3DDP Dutch Qsl Bureau 
Ruud Ivens      PG1R   IARUMS Intruder Watch 
Jan Visser      PG2AA Velddag contest manager 
Din Hoogma      PA0DIN          VHSC 
 
Afwezig met kennisgeving:   
Sjoerd Ypma   PA0SHY Oud voorzitter TB 
Peter Damen   PC7T  Oud PA-beker contest manager 
Joop Stakenborg  PG4I  PA-beker contest manager 
Erwin Serlé   PE3ES  Redacteur digitale techniek 
Aurelio Bellussi   PC5A  PACC contest ondersteuning 
Alex van Hengel  PA1AW  QSL-manager PI4HQ en PA6HQ organisator 
Mariëtte Engelbarts  PA1ENG YL commissie 
Theo Köhler   PA1TK  Afdelingscompetitie 
 
Opening door de voorzitter 
Om 10.30 uur opent Theo de vergadering met een welkom aan alle aanwezigen 
 
Notulen vorige vergadering (18 januari 2020) 
Op de notulen komen geen op of aanmerkingen. Met dank aan de notulist Ruud PG1R worden de notulen 
goedgekeurd. 
 
Mededelingen van de voorzitter TB en mutaties HB/TB 
Sjoerd is helaas op vakantie en daarom afwezig. 
Verenigingsraad VERON in Gorinchem kosten waren zeer hoog, locatie was prima. 
 
Mutaties HB: 
Johan Jongbloed PA3JEM is gestopt 
Nieuwe voorzitter PR-commissie is Okko Ebens PH2CV 
Theo praat de aanwezigen bij over ons blad Electron en de samenwerking met de redactie. 
Wijziging in de IARU Band plannen voor Digi modes in de WARC-banden worden met elkaar besproken, 
deze worden volgend jaar tijdens de IARU-meeting bekeken.  
IARU-vergadering met o.a de C4 commissie is volgend jaar in Servië. 
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Rapportage commissies 
 
Velddag contest / Jan PG2AA 
De vraag waarom vroeger CW/SSB samen werden gehouden en of dit weer zou kunnen, dit moet door de 
IARU gecoördineerd worden. 
Er wordt een voorstel besproken voor een gemeenschappelijke IARU Region 1 log robot voor de Europese 
Velddagen. 
Theo zegt toe dit in de aankomende Hamradio in Friedrichshafen te zullen bespreken als de gelegenheid 
zich voor doet. 
 
DQB /Gerrit PA3DDP 
DQB 50 jaar gevierd met de medewerkers van het servicebureau in Arnhem, tevens bij de RQM dag dit met 
een gebakje bij de koffie ook gevierd 
Er is een vraag van DARU (ex DKARS) geweest over deelname aan het DQB, na overleg met de VRZA 
werd dit een afwijzing aan DARU. 
De RQM dag wordt weer elk jaar gehouden i.o.m. de RQM’s 
 
IARUMS  Intruder Watch/ Ruud PG1R 
De Actualiteit storing van de OTHR  over de horizon radar wordt besproken. 
Meldingen over storingen nemen toe, klachten insturen geeft niet het gewenste effect.  
Ruud meldt dat hij iedere maand een rapport uit brengt, deze wordt ook op de VERON website geplaatst. 
 
DX nieuws / Nico PA0MIR 
De verwachte DXpeditie naar Bouvet Island wordt de grote klapper voor de DX-er. 
Nico wijst op de Contest Calendar van WA7BNM waar ook kleinere contesten op staan, deze is zeer 
uitgebreid. 
Er is een discussie over de afdelingscompetitie software geschreven door Leo Leisink PA0LSK (SK) 
Software wordt opnieuw geschreven maar zal nog enige tijd duren voordat dit gereed is, dit heeft 
voornamelijk te maken met de onderbezetting in de ICT-commissie. 
 
Digi PACC / Wil PA0WBL en John PA5JS 
WSJT-X is helaas niet ideaal als contest software, er zijn wel ontwikkelingen gaande bij DG2YCB, probleem 
is de provincie afkorting die uitgewisseld moet worden. 
Er was ook hulde aan Krish van het Service Bureau wat betreft zijn hulp met het versturen van de prijzen. 
De Digi PACC heeft wel behoefte aan ondersteuning, dus hulp in de organisatie van deze contest zou zeer 
welkom zijn. 
 
VHSC / Din PA0DIN 
De Very High Speed Club uit Nederland, voor lidmaatschap dient men een CW-snelheid van 40 woorden 
per minuut te beheersen, Din legt uit hoe de vereniging is ontstaan en is op 1 mei 1961 opgericht door 
PA0LXL. Din was in 1981 Traffic Manager en kreeg in 1981 opdracht van het Hoofdbestuur om de 
administratie van de VHSC namens onze VERON van PA0LXL over te nemen, zodoende benoemde hij 
zichzelf als secretaris/penningmeester van de VHSC. De leden van de VHSC en ook het HB van onze 
VERON gingen daarmee akkoord, er zijn ongeveer 280 leden. 
 
Redacteur HF rubriek Electron / Hans PA0Q 
Hans gaat verhuizen naar Oostenrijk maar blijft actief voor de VERON. 
Bij de HF rubriek in Electron zijn wat problemen maar worden in onderling overleg met de redactie prima 
opgelost. 
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Foto’s voor onze rubriek moeten in hoge resolutie worden aangeleverd anders blijft er een postzegelformaat 
over wat publicatie betreft. 
 
PACC Contest manager / Marcel PA9M 
De vaantjes voor de PACC contest zijn verstuurd. 
De PACC-organisatie is met 3 man redelijk bezet er hoeft dan ook nog niemand bij. 
De uitslag van de PACC wordt alsnog geheel gepubliceerd als aparte bijlage in Electron. 
Fred Verburg PA0FVH is erg behulpzaam voor onze commissie wat betreft de ICT-ondersteuning en 
Clublog. 
 
 
 
Organisatie HF-dag / Jan PA1TT 
De HF-dag is weer een gezellig evenement, de organisatie is bij Jan PA1TT echter nu met meerdere 
personen want de voorgaande situatie gaf te veel belasting voor een enkel persoon. 
Een quiz tijdens de HF dag wordt waarschijnlijk door Enno PF5X geregeld. 
De HF-dag moet een ontmoetingsplek zijn voor DX-ers en presentaties zijn bij voorkeur boeiend en 
interessant. 
Tot slot wordt onze aanwezigheid besproken op de Dag van de radioamateur, we nemen plaats op het 
ontmoetingsplein samen met de EUDXF, eventueel met statafels en een zit gedeelte voor aanspreekpunten 
op het plein.  
 
HF manager / Theo PA1CW 
Clublog gaat i.s.m. Fred PA0FVH, beiden kunnen leden toevoegen en de verschillende DXCC-lijsten 
beheren. 
Theo vraagt of de locatie voor onze jaarvergadering nog steeds de juiste is, iedereen is hiermee akkoord. 
Geen bijzonderheden te vermelden wat de award aanvragen betreft. 
Er worden genoeg vragen beantwoordt omtrent een LOTW-account, deelname aan het DXCC-award 
programma en vragen omtrent actuele certificaten. 
 
Rondvraag 
Geen bijzondere vragen voor de rondvraag. 
De volgende Traffic bureau vergadering is op zaterdag 14 januari 2023 
 
Om 15.30 uur sluit de voorzitter de vergadering met dank aan iedereen voor hun aanwezigheid. 
 
 


